



TÁJÉKOZTATÓ

Örömmel jelentjük be, hogy a Magyar Vegyipari Szövetség immáron 29. alkalommal rendezi meg „egri” konferenciáját, a MAVESZ Vegyipari Konferenciát. A hagyományoknak megfelelően a konferencia két napján a vegyipar helyzetéről, a jogszabályok változásairól, jó vállalati gyakorlatokról és a szakmai utánpótlásképzés kérdéseiről hallhatnak előadásokat kormányzati, hatósági és vállalati szakemberek tolmácsolásában. A konferencia időpontja 2023. október 10-11. (kedd-szerda), helyszíne a hagyományoknak megfelelően Eger, a Hotel Eger & Park**.**

A programunk négy, témakörét tekintve jól elkülöníthető szakaszból épül fel:

1. Az első szakaszban a MAVESZ, a kormányzat képviselői, valamint külföldi meghívottak előadásait hallhatjuk az Európai Unió és Magyarország vegyiparának helyzetéről, kihívásairól, a magyar kormányzat energetikai és ipari stratégiájáról.
2. A második részben a REACH és a CLP rendelet felülvizsgálatához kapcsolódó témakörökben lesznek előadások (CEFIC, NNK Kompetens Hatóság), valamint bemutatjuk az EU ETS (CBAM) szabályozás változásának hatásait. Egy vállalati példán keresztül betekintést nyerhetünk a fenntarthatósági projektek világába is.
3. A második napon kapnak helyet a vegyiparhoz kapcsolódó szakmai aktualitások, példaként említve a munkabiztonság, a kritikus infrastruktúra, az akkumulátoripar és a koncessziós hulladékgazdálkodás témakörét.
4. Az elmúlt két év tapasztalatai és sikere nyomán a záró szakasz újra a kiemelt fontosságú szakmai utánpótlás képzését. A kormányzati előadások mellett bemutatjuk a nemzetközi trendeket és a MAVESZ szakmai utánpótlás stratégiájához kapcsolódó projekteket.

Aktuális, informatív, szakmailag magas színvonalú előadásokra hívjuk és várjuk szeretettel a cégek vezetőit és az egyes szakterületeken dolgozó kollégákat.

Jelentkezni elektronikus úton lehet a következő linken: <https://mavesz.hu/regisztracio/>

Jelentkezési határidő: 2023. szeptember 15.

Részvételi díj (Ft/fő):

2 napra 2 éjszaka szállással, gálavacsorával:	158.300 Ft + ÁFA
2 napra 1 éjszaka szállással, gálavacsorával:	129.500 Ft + ÁFA
1 napra 1 éjszaka szállással, gálavacsorával	89.900 Ft + ÁFA
2 napra, szállás nélkül, gálavacsorával:	108.300 Ft + ÁFA
1 napra, szállás nélkül, gálavacsorával:	65.900 Ft + ÁFA
2 napra, szállás és gálavacsora nélkül:	89.300 Ft + ÁFA
1 napra, szállás és gálavacsora nélkül:	46.900 Ft + ÁFA

MAVESZ és a Szakszövetségi (MAFEOSZ, MCSSZ) tagvállalatok részére 2 főig 15 % kedvezményt nyújtunk:

2 napra 2 éjszaka szállással, gálavacsorával: 134.555 Ft + ÁFA
2 napra 1 éjszaka szállással, gálavacsorával: 110.075 Ft + ÁFA

Helyszín és szállás: **Hotel Eger & Park** (3300 Eger, Szálloda út 1-3.), Elhelyezés egyágyas szobákban.

A részvételi díjat a díjbekérő alapján a **K&H Banknál vezetett 10200940-20110819-00000000** számú bankszámlánkra kérjük átutalni. A részvételi díj pénzügyi teljesítése után az előleg számlát címükre postázzuk. A konferenciát követően kerül kiállításra a végszámla, amelyet szintén postai úton juttatunk el Önökhöz.

Felhívjuk a konferenciára jelentkezők figyelmét, hogy a részvétel feltétele a konferencia idején érvényes veszélyhelyzeti és járványügyi szabályoknak való megfelelés. A parkolási és egyéb információkról a jelentkezőket a konferencia előtt 1 héttel tájékoztatjuk.

Budapest, 2023. augusztus 21.

Üdvözlettel:

Szabó Csaba
igazgató